
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

              100 % 
   JAG KLARADE DET! 
 

    90 % 
              Jag ska 

         80 % 
              Jag kan 

                 70 % 
       Jag tror jag kan 

                 60 % 
Jag skulle kunna 

 

                  50 % 
   Jag tror jag skulle kunna 
 

                 40 % 
      Vad handlar det om 

                 30 % 
Jag önskar jag kunde 

 

    20 % 
         Jag vet inte hur 
 

10 % 
Jag kan inte 

0 % 
Jag vill inte 

 


